

7 октября - День чтения



**Любят сказки все на свете,
Любят взрослые и дети.
Сказки тайну открывают,
Деток в гости приглашают.**

07 октября 2022 года в восьмой раз состоялась областная акция тотального чтения «День чтения». В этом году Акция приурочена к Году культурного наследия народов России и Году Д.Н.Мамина-Сибиряка в Свердловской области. Акция прошла на тему «Культурный код» под девизом «Читай и создавай!»

С 3 по 7 октября в школе проходила неделя чтений русских народных сказок и сказок Мамина-Сибиряка. В БИЦ школы была оформлена книжная выставка к 170-летию Д.Н.Мамина-Сибиряка, в актовом зале была оформлена выставка творческих работ учащихся «Герои сказочных миров»: выставка рисунков, сказочных кукол. Прошла литературная ярмарка - творческие занятия по декупажу с изображением литературных героев, создание лэпбуков, мастер-классы, творческие мастерские, сказочное дефиле народных костюмов, много интересных и познавательных мероприятий, направленных на пропаганду детского чтения. В актовом зале прошёл праздник - Марафон чтения «Сказки самозабвенно слушать и читать». У юных читателей в этот день была уникальная возможность встретиться с героями любимых сказок, самим побыть в роли актёра-сказителя русских народных сказок. Ребята старшего школьного возраста читали «Алёнушкины сказки» Д.Н.Мамина-Сибиряка. Ребята играли в русскую народную игру " Солнышко", «Ручеёк».

В заключение недели 7 октября в каждом классе прошли громкие чтения сказок Д.Н.Мамина-Сибиряка.

**Для чего нужны нам сказки?
Что в них ищет человек?
Может быть, добро и ласку.
Может быть, вчерашний снег...**





**Прочитайте сказки детям!
Научите их любить.
Может быть, на этом свете
Станет легче людям жить.**